

## MØTE

dag 04. måned 10 2023, kl. 16:15, rom: V139

Fysisk fagutvalg

### ***sak num Sakstittel O/V/D***

O: Orienteringssak. V: Vedtakssak. D: Diskusjonssak. Oppmøte: Alle er her utenom Isabel.

### ***01 2023 Godkjenning av innkalling V***

Godkjent.

### ***02 2023 Valg av ordstyrer og referent V***

Rebecca ordstyrer, Mathilda referent, godkjennes.

### ***03 2023 Godkjenning av referat V***

Referat fra allmøte godkjennes.

### ***04 2023 Orienteringer O***

Elias: begynne å lage plakater til fysikk i origo.

Albert: vafelstand vellykke og komplemanger på vafel.

Mari:

- UU møte: Arbeid i storefy starter i februar til høsten, men store uenigheter om dett. Kostnad for å studere på uio for internasjonalestudenter har økt og ddet påvirker mangfolde på institutet på en negativ måte.

-Emne evaluering møte:

-Emnet evaluering vår 2023: Studenter fornøyd med obligatoriske innleveringer. Problemer å finne informasjon og dårlig luft, stor frafall i forelesninger.

-Diskuterte om løsninger for å øke oppmøte på forelesninger.

-FYS1100: Introduksjonvideoer eller forkurs i fysikk 1 og 2 før semestre starter. Sende tilbakemeldinger direkte til foreleseren anngående obligatoriskeinnleveringer.

-Det blir en møte om FYS1100 senere.

Elise: -MNSU oppfordrer FFU å møte opp og stille seg til rolle.

Mads: neste mandag er det vaskedag på chillefy.

## ***05 2023 Åretsforeleser D***

38 forelesere ble nominert.

## ***06 2023 Oppvaskmaskinen i roterommet O***

Det skal være annenhver uke skal den settes på.

## ***08 2023 Ekstra***

- NFK: Sander trenger folk får å lage en konferanse til våren: Mari, Max, Helena, Elise, Sander og Mathilda.

## ***09 2023 Møtekritikk***

Ingen.

check-out kl 17:00

Navn på referent  
*Mathilda*